Часть  1

1. В каком слове звуков больше,  чем букв?
1) эхо                                         3) юрта
2) звёзды                                    4) ель

2. В каком  слове произносятся только  мягкие согласные звуки?
1) сентябрь                                 3) русский
2) сеять                                       4) яркий

3. Укажи слово с ударением  на третьем слоге.
1) растение                               3) красивее
2) спасибо                                 4) магазин

4. В каком слове отсутствует суффикс?
1) волосок                                 3) карманы
2) чайник                                  4) берёзка

5. Какое   слово   не   является   однокоренным   к   слову ракета.
1) ракетный                        3) ракеты
2) ракетчик                         4) ракетница

6. В каком слове пишется  буква о  в  корне?
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1) кв_ртира
2) комн_та
3) ст_рожит
4) д_бежал


7. В   каком   слове   на   месте   пропуска   надо   писать букву т?

1) прекрас   ный
2) опас_ный
3) интерес_ный
4) прелес_ный


8. В каких словосочетаниях на  месте пропуска в  выделенных словах  надо  писать окончание -е?

1) ошибки в тетрад_
2) на краю деревн_
3) скакал на лошадк_
4) ехал на лошад


9. Укажи  слово,   в  которых  пропущен  разделительный твёрдый знак  (ъ).
1) в_юга                          3) с_едобный
2) товарищ_                    4) ш_ют

10. В окончании  какого  имени  прилагательного  на  месте пропуска  пишется буква е?

1) на колюч_й веточке
2) под хрупк_м льдом
3) в берёзов_ю рощу
4) по высок_м берегам


11. В   каком   варианте   верно   указаны   главные   члены предложения?
Пролетела шумная стая зябликов и скрылась в берёзовой аллее.

1) стая зябликов
2) стая пролетела
3) стая скрылась
4) стая пролетела и скрылась


12. Укажи слово,  противоположное  по значению  (антоним) слову мощный (мотор)?
1) сильный                       3) спокойный
2) слабый                          4) могучий


Часть  2

13. Определи   падеж  имени   прилагательного  в   предложении.
Корни яблони тянут из земли питательные соки.
Ответ:  _____________

14. Укажи   цифры,   на   месте   которых   в   предложении должны  стоять запятые.
Под корнями старого дуба(1) была маленькая норка(2) а в норке(З) спал ёжик.
Ответ:______________________

Часть 3

15. В каком порядке должны следовать предложения, обозначенные буквами, чтобы получился связный текст? Допиши 4-6 предложений, продолжив текст. 

А. Вдруг поплавок запрыгал в воде и утонул. 
Б. Хороша будет ушица!
В. Плавники  у окуня   красные, а спинка тёмно-зелёная. 
Г. Дёрнул рыбак удочку и вытащил окунька.
Д. Закинул рыболов в речку удочку и ждёт.
Ответ: _____________________
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